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I'PA®UK
ofpasoBareabHoro mpouecca Ha 2023/2024 yueGHblii roa
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(popma nonyuenus o6pa3oBaHus - THEBHAs)
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A = TeKYllas aTTecTaun s 3 = 3a4eTHan Heaensn




Yupexnenue o6paszoBanus «Burebekuit rocy1apcTBeHHBIH TEXHOIOTHYIECKUH YHUBEPCUTETY

I'PAOUK
o6pasoBaTejJbLHOT0 mpouecca Ha 2023/2024 yueGubIii rog

(bakanaspuat, HepephIBHAs 0Opa3oBaTeNsHast IporpamMMma, 1-s1 CTYHeHb BBICIIEro 06pa3oBaHus)

(dopma nonyuerus o6pa3oBaHUs - AHEBHANA)
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* [Ipe0OunIoOMHAR NPAKINURA MOHCEM COSMEUAIMBCA € OUNIOMHBIM NPOEKMUPOBAHUEM.
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